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Και ενώ  η κυβέρνηση και τα  «άριστα στελέχη» της έχουν πιαστεί με το γίδα στην πλάτη, η 
Νέα Δημοκρατία επιμένει ότι για όλα τα προβλήματα της χώρας φταίνε οι δημόσιοι υπάλληλοι που 
δεν «πειθαρχούν». 
Το προσχέδιο νόμου για το νέο πειθαρχικό, η εμμονή στην αξιολόγηση και την άρση μονιμότητας, 
οι πειθαρχικές διώξεις και απολύσεις σε συνδικαλιστές, κυρίως στην εκπαίδευση, φανερώνουν μία 
άνευ  προηγούμενου  εμμονή  να  φιμώσουν  και  να  κάμψουν  όσους  και  όσες  αντιστέκονται  στη 
διάλυση της ασφάλισης, των νοσοκομείων, των σχολείων, των δημόσιων δομών, ώστε με αυτό τον 
τρόπο να συνεχίζουν με τους ημέτερους την λεηλασία του δημόσιου Τομέα (βλέπε ΟΠΕΚΕΠΕ)

Σε αυτό το πλαίσιο, η διοίκηση του ΕΦΚΑ προσέφυγε για δεύτερη φορά και πέτυχε να κηρυχθεί η 
απεργία-αποχή του κλάδου μας απέναντι στην προσχηματική αξιολόγηση παράνομη. Τα τελευταία 
χρόνια, με το νόμο Χατζηδάκη, όλες σχεδόν οι απεργίες δημοσίου και ιδιωτικού τομέα κρίνονται 
παράνομες, αλλά τα συνδικάτα τις επαναπροκηρύσσουν, προκειμένου να υπερασπιστούμε και να 
μην απολέσουμε το βασικό μας δικαίωμα, αυτό της απεργίας.

Δυστυχώς η πλειοψηφία της ΠΟΣΕ-ΕΦΚΑ,  αντί  να εντείνει  τις  προσπάθειες,  να αναζητήσει 
τρόπους μαζί με τις άλλες ομοσπονδίες του Δημοσίου και να επαναπροκηρύξει την απεργία αποχή, 
πέταξε λευκή πετσέτα και αποφάσισε να μην κηρύξει νέα κινητοποίηση και να σταματήσει 
τον αγώνα. Ένας μεγαλειώδης αγώνας που διαρκεί πάνω από δέκα έτη με συντριπτικά ποσοστά 
συμμετοχής των εργαζομένων στον ΕΦΚΑ και σε όλο το δημόσιο, η πλειοψηφία της ΠΟΣΕ τον 
σταμάτησε με  μία  απλή δικαστική απόφαση.  Αφού βέβαια τον άφησε τα τελευταία χρόνια να 
εκφυλίζεται διαρκώς, χωρίς ενημερώσεις, χωρίς περιοδείες και γενικές συνελεύσεις. 
Η  πλειοψηφία  της  ΠΟΣΕ-ΕΦΚΑ  απόδειξε  για  άλλη  μία  φορά  τον  απεργοσπαστικό  και 
φιλοκυβερνητικό της ρόλο. 

Ο  εκβιασμός  της  διοίκησης  για  πειθαρχική  παραπομπή  των  εργαζομένων  σε  περίπτωση  που 
συνεχίζαμε την απεργία-αποχή, θα έπρεπε να μας θυμώσει και όχι να μας φοβίσει. Η κυβέρνηση με  
το νέο Πειθαρχικό Νόμο για το Δημόσιο επιθυμεί να θεσμοθετήσει την τιμωρία και απόλυση των 
δημοσίων υπαλλήλων για οποιαδήποτε αιτία. Η μη συμμετοχή στην προσχηματική αξιολόγηση για 
δύο συνεχόμενες φορές, η “ανάξια” ή “αναξιοπρεπής” συμπεριφορά εντός ή εκτός υπηρεσίας, η 
“παράβαση υποχρέωσης εχεμύθειας” εύκολα πλέον θα μπορούν να γίνουν λόγοι οριστικής παύσης-
απόλυσης.
Κάθε  φορά  δηλαδή  που  θα  διαμαρτυρόμαστε  για  τα  προβλήματα  του  φορέα,  όταν  θα 
επισημαίνουμε τα κακώς κείμενα, όταν θα θέλουμε να κάνουμε απεργία, θα φοβόμαστε μήπως 
παραπεμφθούμε σε πειθαρχικό.
  
Εμείς σαν παράταξη (ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΕΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ) προτείναμε: 

 να ενημερώσουμε τον κόσμο για τις ενδεχόμενες δυσκολίες που θα μπορούσε να έχει ο 
αγώνες  μας  και  να  συνεχίσουμε  με  την  επαναπροκήρυξη της  απεργίας-αποχής  από την 
ΠΟΣΕ, 

 να καλέσουμε την ΑΔΕΔΥ να επανενεργοποιηθεί για το θέμα, και 
 να προτείνουμε στα συνδικάτα του ΕΦΚΑ να πάρουν και αυτά αποφάσεις για απεργία-

αποχή μέσα από γενικές συνελεύσεις. 



Όμως  η  πρόταση  μας  μειοψήφησε. Κάποιοι  στην  ομοσπονδία  φαίνεται  ότι  ενδιαφέρονται 
περισσότερο για τις κοινωνικές εκδηλώσεις των συνδικάτων, τις κοινωνικές σχέσεις με τα στελέχη 
και τους συναδέλφους, με τις επαφές με τον διοικητή του ΕΦΚΑ και την πολιτική ηγεσία του υπ.  
Εργασίας και πολύ λιγότερο για την οργάνωση αγώνων, την ενημέρωση των εργαζομένων και την 
καλλιέργεια αγωνιστικής συνείδησης.

Οι Ριζοσπαστικές Αγωνιστικές Κινήσεις θα συνεχίσουμε τις προσπάθειες να συνεχιστούν οι αγώνες 
στον ΕΦΚΑ και τον Δημόσιο Τομέα. Η επερχόμενη αλλαγή του πειθαρχικού δικαίου και μέσω 
αυτού  η  άρση  της  μονιμότητας  αποτελεί  επικίνδυνη  εκτροπή  και  απαιτεί  τη  μέγιστη 
συσπείρωση και την αποφασιστική στάση του κινήματος συνολικά.

Χρειάζεται άμεσα οργάνωση γενικών συνελεύσεων σε όλους τους χώρους δουλειάς με αποφάσεις 
για  αγωνιστικές  κινητοποιήσεις  με  το  υπόλοιπο  Δημόσιο  με  καταλήψεις,  συλλαλητήρια  και 
απεργίες.

 Προκήρυξη  νέας  Απεργίας-Αποχής  από  την  “αξιολόγηση”  στον  ΕΦΚΑ &  σε  όλο  το 
Δημόσιο

 Μαζικός  ξεσηκωμός  με  μαζικές  και  οργανωμένες  απεργίες,  για  να  ανατρέψουμε  την 
λαομίσητη κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας
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